

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

《The X Factor》冠軍誕生 Tate Stevens 500萬唱片合約



■Tate Stevens(圖右)捧杯與Simon Cowell合照。路透社

美版《The X Factor》前晚完成了總決賽，第2季的冠軍終於誕生，他就是由師傅L.A. Reid帶着的Tate Stevens。同時，他亦會得到價值500萬美元的唱片合約。

現年37歲、已婚修路工人Tate主打鄉謠音樂，他在總決賽上擊敗其餘兩個參賽單位13歲的Carly Rose Sonenclar及女子組合「Fifth Harmony」，取得該歌唱選秀節目的冠軍寶座。同時，他亦會得到價值500萬美元的唱片合約。Tate勝出後眼泛淚光表示：「首先我一定要多謝坐在評理席上那位男士，他很照顧我。我的家人及所有喜歡鄉謠音樂的粉絲，願上天祝福你。我亦要多謝所有投票給我的人。這是我人生最美好的一天。」L.A. Reid到台上擁抱及恭喜他贏得冠軍，說道：「這是你應得的，我很榮幸可以與你一起，我相信你可以好好代表《The X Factor》。」

另外，前晚亦是L.A. Reid做的最後一集節目。在本月初，他已經表示下年不會再返《The X Factor》。但節目仍未宣佈會找誰代替他。

Britney信任未婚夫

此外，比賽亦邀得英國偶像組合One Direction(1D)到場表演。演出前，他們似乎得到相當優待，到錄影廠時沿途有大班保安保護。

而身為《The X Factor》評委的Britney Spears近日回應與未婚夫Jason Trawick分開的傳言。她向外國傳媒表示：「無論在什麼情況，Jason都會保護我及愛我。」此外，她亦大談她兩名兒子Scan Preston及Jayden James。她說：「他們實在長得太快，就好像我昨天才在晚上給他們說故事，今天他們已經反過來會給我說故事一樣。」



■Tate Stevens(圖右)比賽時得L.A. Reid支持。路透社



■評委之一的Demi Lovato悉心打扮進場。美聯社



■Carly Rose Sonenclar在比賽敗給Tate Stevens。美聯社

多張唱片破百萬銷量

AKB48

連續兩年壟斷細碟榜

日本女子組合AKB48今年又一次大豐收，據Oricon公布的2012年度細碟總銷量成績，她們5月推出的單曲《真夏之Sounds Good!》以182萬張銷量成為第一位。而同樣破百萬銷量的單曲還包括《GIVE ME FIVE!》(143萬隻)、《Gingham Check》(130萬隻)、《UZA》(121萬隻)及《永遠的壓力》(107萬隻)，它們亦紛紛打入本年度最暢銷細碟排行榜前五名，令AKB成為Oricon於1968年成立以來，首次有歌唱單位連續兩年同時壟斷年度銷量前五名。

另外，嵐推出的三張作品分別排第6、7及11位，第8至10位皆為SKE48的作品，之後則有NMB48、關八、Kis-My-F2等，頭22位不是尊尼事務所旗下藝人就是AKB48及其姐妹組合，代表當今日本樂壇兩大勢力！

柏木由紀新Look有彈有讚

另外，AKB48成員柏木由紀日前在官方博客上大騷金髮新Look的照片，一改以往黑色長髮的形象。粉絲對她這個新形象均有不同意見。有些死忠派依然大讚「可愛」、「天使」及「似足外國洋娃娃」等。不過，有些粉絲則不太滿意道：「還是黑髮比較襯她。」



■柏木由紀網上公開新Look。網上圖片

■AKB48今年有多張破百萬銷量的單曲。網上圖片



■AKB48今年成績理想。網上圖片

宋慧喬 剪短髮影封面



韓國女演員宋慧喬(見圖)登上時尚雜誌《ELLE》2013年1月號封面，以清純短髮造型亮相。頭髮雖剪短但絲毫不影響她的溫柔、嫵媚的氣質。

久違5年才攜新劇《那年冬天，風在吹》回歸公仔箱的宋慧喬，繼《他們生活的世界》後再度與盧熙京編劇合作，並跟趙仁成上演一段浪漫的愛情故事。新劇中，宋慧喬飾演因車禍失明的富家千金梧英，對此她表示：「為了演好角色我去看了盲人朋友，聽他們講述自己的故事及觀察他們。他們開朗的生活態度也讓我對新角色有了新的想法。」

宋慧喬的魅力寫真和訪問將刊登在《ELLE》1月號中。

■文：Bosco

圖：網上圖片



娛·聞·雜·碎

- 《娛樂圈Fit人》女星天娜菲(Tina Fey)(見圖)在美國時間星期四出席該劇的告別慶功宴。美聯社
- 美國R&B天后Rihanna前日在Twitter上載與前男友Chris Brown噁嘴扮可愛的親熱照，但15分鐘後即刪除照片。
- 荷里活男星賈艾佛力(Ben Affleck)主演、《生命樹》導演泰倫斯馬歷所執導的新片《To The Wonder》，近日公開首個預告片，被指風格十足《生命樹》，將會在明年4月於美國上映。
- 韓國女子組合少女時代的經理人公司昨日公開了她們即將發行的第4張專輯《I Got a Boy》中的歌曲《Dancing Queen》的MV。
- 韓國女歌手李孝利的經理人公司B2M娛樂昨日表示：「她為準備新專輯，12月19日趕赴美國洛杉磯。她會與美國洛杉磯的知名作曲家討論新專輯的製作。」
- 韓國男子組合BIGBANG的隊長G-Dragon前日在Twitter上寫道：「ORANGE」，並上傳了一張他身穿橙色外套與狗親密合影的照片，被粉絲讚為「時尚達人」。
- 日本女星天海祐希主演的日劇《不結婚》前日播放大結局，收視僅得11.7%。



揚言罷唱告誡粉絲

麥當娜：愛我的話不要吸煙

美國樂壇天后麥當娜(Madonna)(見圖)近日到智利首都聖地牙哥開唱，在探採試味期間，她發現有人在場內吸煙，即喝止道：「不准吸煙！」「如果你打算繼續吸煙，我便不開騷。」可是，在場的觀眾似乎不太懂英語，他

們沒有怎麼理會，令麥當娜更騷。她說道：「你不理我？我都不會理你。我們是否要繼續玩落去？我不是說笑，如果你食煙我便不唱歌。如果你愛我，就不要吸煙。」當然演唱會最終如期舉行。■文：Bosco/圖：資料圖片

韓惠珍結束九年情

昨日，據韓國傳媒報道，女演員韓惠珍(圖右)被爆和歌手男友Naul(圖左)已分手。對此，韓惠珍所屬的經理人公司表示：「兩人見面的次數越來越少，很自然地就分開了。在新聞出來之前，只有韓惠珍的經理人知道此事。兩人也談了很長時間的戀愛，希望傳媒能夠等到她自己願意說出來的那一天。」

韓惠珍和Naul像是有意對娛樂圈中人封口。和韓惠珍一起拍SBS TV



《Healing Camp》節目的同事也不知道此事，有人表示：「難以置信，假的吧。沒感覺出來他們要分手。」

另外，韓惠珍和Naul於2003年公開戀情，是韓國娛樂圈公認的情侶，而9年的感情無奈最終破滅。■文：Bosco/圖：網上圖片

Norah Jones 悼亡父心情平伏



被譽為「世界音樂教父」的傳奇印度音樂家Ravi Shanker上週離世，其女兒、著名爵士天后Norah Jones(見圖)、Anoushka Shankar、老婆Sukanya Rajan及已故鼓頭四成員George Harrison的妻子Olivia均有出席葬禮。在場亦有700名公眾參與悼念。

Norah以黑色連身裙現身，心情平伏。她整程陪伴於Sukanya身邊，但於台上向賓客鞠躬時表現悲傷。Olivia則大讚Ravi道：「他是一個很親和的人和好像什麼都識。他完全改變了George的音樂觸覺。」

■文：Bosco/圖：美聯社

YOSHIKI 全球獎主題曲全球發售

日本視覺系始祖X JAPAN隊長YOSHIKI(見圖)近期為全球獎創作主題曲，該曲將會於明年1月16日透過iTunes在全世界111個國家及地區提供網上收費下載。YOSHIKI表示作為日本搖滾音樂人，能夠為全球獎作曲是一項榮耀，而且由於世界多個國家也能夠下載，大大增加了舉行世界巡唱的機會。雖然他希望進軍全世界，但笑言如果要走遍111個國家及地區宣傳，他會死去。另外，網上下載的收益，將會全數作慈善用途。■文：Bosco/圖：網上圖片

